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ÚSPĚCH V SOUTĚŽI  

 
V roce 2014 si společně ve Slavkově připomínáme 790. výročí první písemné 

zprávy, která dokládá existenci naší obce. Je z roku 1224, kdy král Přemysl Otakar I. 
daroval Slavkov spolu s jinými vesnicemi městu Opavě a postoupil ho mílovému 
právu tohoto města. Toto významné výročí se stalo pro Radu obce podnětem 
k vydání obecního kalendáře, který připomněl historii a postupné změny vzhledu 
obce a porovnal ji se současností Slavkova. Při práci nad historickými a novodobými 
snímky jsme si uvědomili, jak velkými proměnami naše obec prošla a jak změnila 
svou tvář. V uplynulém období došlo k výraznému zkvalitnění života v obci, zlepšení 
životního prostředí, rekonstruovaly se staré budovy, vybudovaly mnohé nové zcela 
od základů, bohatá je výstavba nových sportovišť a jejich zázemí, obnovily se 
historické objekty, upravily parky a komunikace, vznikly nové plochy pro výstavbu 
rodinných domů, nemalé částky se investují do rozvoje školství a služeb 
obyvatelstvu atd. Nejen tento výčet činnosti nás vedl k tomu, že jsme se rozhodli 
poprvé přihlásit do soutěže „Vesnice roku“. Na rozkvětu obce mají podíl všichni 
občané, zastupitelé, organizace a spolky, kterým je Slavkov domovem a místem, kde 
nejen žijí, pracují, ale podílí se i na veřejném a společenském životě. Obrovskou 
zásluhu na rozvoji obce má především p. starosta Vladimír Chovanec, který svým 
tvůrčím přístupem, zodpovědností a pracovitostí dokázal nasměrovat rozvoj 
vesnice, realizovat vize a potřeby obyvatel tak, že se Slavkov stal vyhledávaným 
místem pro spokojený život.  

  Přihlášením do soutěže jsme chtěli porovnat výsledky naší činnosti s ostatními 
přihlášenými obcemi, ukázat ostatním, co lidé v obci dokážou, ocenit a poděkovat 
tak za práci nejen p. starostovi, zastupitelům, ale mnoha občanům, kterým není život 
v naší vesnici lhostejný. Toto porovnání dnes již máme. Do krajského kola soutěže 
„Vesnice roku 2014“ se v Moravskoslezském kraji přihlásilo celkem 17 obcí. V rámci 
soutěže jsou hodnoceny následující oblasti: koncepční dokumenty, společenský 
život, aktivity občanů, podnikání, péče o stavební fond a obraz vesnice, občanská 
vybavenost, inženýrské sítě a úspory energií, péče o veřejná prostranství, přírodní 

prvky a zeleň v obci, péče o krajinu, 
připravované záměry a informační 
technologie. V pondělí 16. června naši obec 
navštívila desetičlenná hodnotící komise 
Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. 
Komisi tvořili starostové vítězných obcí 
z předchozích ročníků soutěže, zástupci 
Ministerstva pro místní rozvoj, Ministerstva 
zemědělství, Ministerstva kultury ČR, 
Ministerstva životního prostředí, dále 

zástupci Svazu měst a obcí ČR, Spolku pro obnovu venkova, Odboru regionálního 
rozvoje kraje, Svazu knihovníků a informačních pracovníků.  
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Členy komise jsme uvítali u nově zrekonstruované Hasičské zbrojnice, kterou jsme mimo jiné přihlásili do soutěže 
„Zlatá cihla“, jež je součástí výše jmenované soutěže. V prostorách zasedací místnosti a galerie vedení obce, členové 
rady společně se zástupci spolků, vedoucí místní knihovny a školní jídelny prezentovali historickou a současnou 
podobu obce. Zvlášť byla vyzvednuta aktivní práce spolků a jejich podíl na rozvoji obce, společenském životě a 
práce s dětmi a mládeží. Poté jsme hodnotitele provedli vesnicí přes upravený park, navštívili jsme místní 
knihovnu, ukázali zahradu a nové dětské hřiště MŠ, upravený park a areál ZŠ a prohlídku ukončili v Seniorcentru 
Slavkov, kde p. ředitelka ukončila prezentaci obrazu obce výkladem o životě v tomto sociálním zařízení. Po celou 
dobu měli členové hodnotící komise spoustu dotazů, na které fundovaně odpovídali členové doprovodu.  

S radostí a patřičnou hrdostí můžeme oznámit, že se obec Slavkov stala držitelkou Zelené stuhy za koncepční 
přístup k tvorbě veřejných prostranství obce a za citlivé zakomponování zeleně do venkovského prostoru a 
postoupila do celostátního kola. Budova Hasičské zbrojnice byla oceněna Zlatou cihlou v oblasti Obnovy a 
rekonstrukce staveb venkovské zástavby. Dovolujeme si touto cestou upřímně poděkovat všem zúčastněným za 
zodpovědný přístup, ale také ocenit práci všech, kteří se aktivně podíleli na přípravě a zdárném průběhu realizace 
celé soutěže.       

    

Letošní rok jsme pojali trošku netradičně a rozhodli jsme se přihlásit do několika soutěží. První z nich, ve které se 
nám podařilo dosáhnout hodnocení Zelená stuha byla Vesnice roku 2014. Druhou přihlášku jsme zaslali do 
soutěže nejlepší starosta let 2010-2014, kterou vyhlásil Svaz měst a obcí České republiky. Vyhlášení výsledku 
proběhne v měsíci září ve Španělském sále Pražského hradu za účasti prezidenta republiky Miloše Zemana.  

Držíme pěsti. 

Mgr. Eva Starečková, místostarostka 

Propozice a výsledky soutěže 

V letošním roce byl vyhlášen 20. ročník soutěže „Vesnice roku 2014“ pod patronací Min. pro místní rozvoj, 
Min. zemědělství, Spolku pro obnovu venkova  a Svazu měst a obcí. 

Cílem soutěže je vyzvednout a podpořit aktivity obcí, jejich představitelů a obyvatel, kteří se snaží nejen 
zvelebovat své okolí, ale rozvíjí místní tradice a zapojení se do společenského života v obci. Soutěže se mohou 
zúčastnit obce venkovského charakteru, které mají maximálně 7 500 obyvatel a splňují řadu kritérií. 

Soutěže se letos zúčastnilo 306 obcí z ČR, z toho v MSK se přihlásilo 17 obcí. (z bývalého okr. Opava - Dolní 
Životice, Oldřišov, Otice, Uhlířov, Raduň, Rohov) Hodnocení probíhá ve dvou rovinách, nejdříve probíhá krajské 
kolo a vítězové některých kategorií postupují do celostátního kola. 

Naše obec se přihlásila poprvé a s napětím jsme očekávali výsledky, které byly vyhlášeny 19. 06. 2014 v obci 
Řepiště, vítěze  krajského kola z roku 2012. Zpráva předsedy komise nás potěšila, neboť jsme dosáhli na dvě 
ocenění. V samostatné soutěži“ Zlatá cihla“, kde byly vyhlášeny 3 kategorie, jsme obdrželi ocenění“ Zlatou cihlu“  za 
rekonstrukci Hasičské zbrojnice. V hlavní soutěži jsme získali zelenou stuhu za péči o zelen a životní prostředí. 
Hlavní cenu zlatou stuhu získala obec Třanovice (FM), modrou stuhu za společenský život obdržela Slatina (NJ), 
bílou stuhu za činnost mládeže Kunín (NJ) a oranžovou stuhu za spolupráci se zemědělskými subjekty  Uhlířov. 
Slavnostní vyhodnocení proběhne na setkání  v Třanovicích 1. srpna 2014. 

Tím, že naše obec obdržela zelenou stuhu, postoupili jsme mezi nejlepších 13 obcí z celé republiky a tak nás 
čeká návštěva celostátní komise ve dnech 2. - 9. 9. 2014, která určí vítěze naší kategorie. Ten bude reprezentovat 
naší republiku v soutěži „ Evropská kvetoucí sídla„. 

 

Slovo starosty 

Vážení spoluobčané, čas neúprosně běží a je tu konec pololetí roku 2014, děti se těší na krásné prázdniny  
a my ostatní na letní dovolenou. Je to také čas, kdy v zastupitelstvu obce pravidelně bilancujeme dosažené 
výsledku a upřesňujeme akce do konce roku a na další období.  

Jsem rád, že můžeme dnes s hrdostí konstatovat, že celková rozsáhlá rekonstrukce, přístavba a nástavba 
budovy hasičské zbrojnice na moderní víceúčelové zařízení obce je ukončena. Její slavnostní otevření a posvěcení 
se uskutečnilo 14. 6. 2014 za účasti řady hostů, hasičů i spoluobčanů. Na obci jsme si vědomi nezastupitelného 
místa SDH při zabezpečování úkolů požární ochrany v obci. To platí zvláště v dnešní době, kdy musíme stále častěji 
řešit krizové stavy, povodně a havárie. Oceňujeme proto také zájem členů o práci v zásahové jednotce SDH, její 
akceschopnost a péči o požární techniku. Pro jejich práci se snažíme vytvořit patřičné materiální a technické 
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podmínky. Bylo pořízeno nové požární vozidlo a nyní jsme otevřeli novou hasičskou zbrojnici. Vytváříme tak 
potřebné technické a sociální zázemí pro jednotku, ale také podstatně rozšiřujeme a zkvalitňujeme podmínky pro 
společenskou a klubovou činnost SDH i obce samotné. Obec zde má samostatnou garáž pro novou komunální 
techniku. Realizace stavby včetně vnitřního vybavení byla financována z vlastního rozpočtu obce Slavkov. Sbor 
dobrovolných hasičů z vlastních zdrojů hradil doplnění zařízení kuchyně, klubovny a nákup všech 
elektrospotřebičů.  

Součástí této stavby je i samostatná expozice obce, kterou chceme především naší mladé generaci a 
návštěvníkům přiblížit historii Slavkova a představit dílo našeho rodáka a čestného občana malíře Bociana. I když 
převážnou část života žil a tvořil v Paříži, rád se vracel do rodného kraje, který mu byl stále blízký i drahý a jeho 
náměty využíval i ve své umělecké tvorbě. Expozici doplňuje ukázka díla jeho manželky sochařky Yvonne Tinayre. 
Architektonického a výtvarného řešení expozice se velmi angažovaně zhostil Ing. arch. Petr Strojný, který zde 
odvedl kus náročné práce při shromažďování a třídění podkladů a exponátů. Stavba také svým architektonickým 
řešením zvýraznila krásu přilehlého parku v centru naší obce. Slavkov touto krásnou stavbou doplňuje svou 
infrastrukturu o velmi potřebné a moderní zařízení, které bude sloužit nejen našim hasičům a občanům, ale i 
široké veřejnosti. Expozice bude otevřena u příležitosti významných akcí v obci nebo individuálně po domluvě s 
pracovníky OÚ Slavkov. K datu otevření zbrojnice jsme nechali také obnovit zlatým písmem nápisy na přilehlém 
pomníku obětem I. a II. světové války ve Slavkově tak, aby důstojně připomínal tyto tragické události v historii naší 
obce. 

Na konci května se uskutečnila v MŠ Slavkov akce Den dětí, kde hlavní program pro děti zajistil, klaun Pepino 
prcek ve své show. Oficiálně byla také uvedena do provozu nově upravená první část dětského hřiště 
v zahradě mateřské školy. Zejména malým dětem se líbí nový stanový domeček, laboratoř a pružinové houpačky, 
starší děti více zajímá malý lanový park. Tato krásná část dětského hřiště vznikla během dvou měsíců pořízením 
herních prvků z vlastních finančních zdrojů obce Slavkov a dílem pracovníků Správy a údržby obce.  

K „menším“ akcím patří nová zámková dlažba včetně obrub na chodníku křižovatky ulic Ludvíka Svobody a  
Na Lúčky, výměna a prodloužení veřejného osvětlení v ulici K Srdečníku, rozšíření bezdrátového místního 
rozhlasu Na Lúčkách, Pod Areálem a U Latarny, nákup a rozmístění košů na psí exkrementy, oprava propadlé 
kanalizace v areálu školy, prodloužení kanalizace a vybudování záchytného žlabu k omezení následků přívalových 
dešťů v ulici Hertické. Dále výsadba nových lesních stromků v obecním lese a zeleně u smuteční síně, vývoz kalů ze 
štěrbinové nádrže ČOV včetně zakoupení velkého čerpadla pro čerpání kalů. 

V červnu finišují práce na výstavbě tematické pěší stezky „Slavkov včera a dnes“, jejímž cílem je provést 
návštěvníky naší obce od Černé cesty přes park, centrum obce až ke škole a informovat je na 8 zastaveních o 
historii i současnosti Slavkova. Stezka také navazuje na naučnou stezku Hvozdnice tak, aby návštěvníci a turisté 
mohli zavítat i do této krásné části naší obce a naopak. Na třech zastaveních jsou osazeny lavičky, v parku u 
zbrojnice doplněn posilovací stroj a na ploše pod kostelem osazena treláž pro popínavé rostliny. Projekt je hrazen 
z Programu rozvoje venkova a z fondů EU. K novým akcím, které připravujeme a kde jsme úspěšní v dotačním 
řízení v Operačním programu životní prostředí, patří akce „Energetické úspory Domu služeb“ s realizací 2014, 
„Ozelenění hřbitova v obci Slavkov“ s realizací 2014 a „Odbahnění slavkovského rybníka“ s realizací 2014/2015. 
Žádost o dotaci máme ještě podanou na výsadbu zeleně a stromořadí u prvního zastavení tematické stezky u 
zastávky MHD Černá cesta. Územní řízení probíhá na akci „ČOV sportovního areálu v lese“, projektuje se 
prodloužení veřejného osvětlení v Trní podél trati a na ulici K Větřáku k Družstevní. Z velkých akcí je prioritou 
přístavba dvou učeben ZŠ Slavkov, kde se zahajuje územní řízení a také podnikáme kroky k zajištění financování 
této stavby. Je zřejmé, že je na obci stále co vylepšovat. 

Přeji všem dětem i spoluobčanům hezké prázdniny a spokojenou dovolenou.  
       Vladimír Chovanec, starosta 

 

Otevírací doba Expozice obce Slavkov:  

29. 6. 2014 10:30 hod – 12:00 hod. 
26. 7. - 27. 7. 2014   14:00 hod – 18:00 hod.  karmaš 

24. 8. 2014   14:00 hod -  18:00 hod.  
20. 9. - 21. 9. 2014   14:00 hod -  18:00 hod. 790 let obce 
 
V případě zájmu o jiný termín nabízíme telefonickou objednávku předem na OÚ: telefon 553 797 067.   
Možnost prohlídky v úterý 13 - 15 hod. nebo ve čtvrtek 09 -11 hod.  
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Vážení spoluobčané a přátelé,  

většina jistě zaznamenala slavnostní otevření rekonstruované hasičské zbrojnice dne 14. 06. 2014. Přestože počasí 
nebylo zrovna příznivé, přišlo se podívat asi 150 spoluobčanů, kteří byli obeznámeni proč v „hasičárně“ nebudou 
mít své zázemí jen naši hasiči, ale i obec, která zde instalovala stálou expozici z historie obce a výstavu obrazů 
našeho rodáka Bociana. 

První část zobrazuje naší obec na historických fotografiích, dobových listinách, tematicky je zpracováno 
období II. světové války, přibližuje nám okolní krajinu, význačné stavby, spolkovou činnost a tradice zaniklé i nově 
vzniklé. Součásti je i vyprávění pamětníků nejen ze Slavkova, ale i blízkého okolí, kteří vzpomínají na život před 60 
a více léty. K těmto tématům jsme připravili množství fotografií a dokumentů, které pečlivě prostudoval a vytřídil 
ing. arch. Petr Strojný. U Vás starších určitě vyvolají některé fotografie nostalgické vzpomínky, a ti mladší se 
mohou podívat na život rodičů a předků, kteří tady žili před námi. Tímto bych chtěl poděkovat všem, co nám 
zapůjčili fotografie, díky kterým můžeme odcházet z výstavní síně obohaceni o nové znalosti o naší obci.  

Druhou část expozice tvoří stálá výstava našeho rodáka čestného občana obce Slavkova básníka, malíře, 
pana Bohumíra Václava Strohalma, známého pod uměleckým jménem Bocian, které převzal po své babičce. Vše o 
jeho životě a tvorbě přehledně uspořádal opět pan ing. arch. P. Strojný. Mladý Bohumír Strohalm v roce 1934, 
odešel za studiem a poznáním do světa umění, přes Brno, Prahu až do Francie, kde v roce 1946 vystudoval 
malířství v Montpeliru. Svá díla vystavoval od New orku až po Šanghaj. Letos uplynulo přesně 90 let od jeho 
odchodu z rodné obce a my jeho dílo prezentujeme nejen našim občanům, ale i všem, kteří zavítají do Slavkova a 
přijdou se potěšit jeho nezaměnitelnou tvorbou, která více méně nepodléhala žádným trendům doby. Byl stále 
svůj. A s nadsázkou bych mohl říci, že se jedná o návrat ztraceného syna Bohumíra Václava Strohalma, do jeho 
rodné obce. Já bych řekl jen pár slov, co nás vedlo k tomu, že tato výstava je instalována u nás ve Slavkově. Po svém 
jmenování čestným občanem Slavkova v roce 1992, jsme navázali s malířem Bocianem a jeho ženou Yvon velmi 
krásný neformální vztah, který jsme utužovali během jeho návštěv nejen u nás v obci, ale i při vernisážích ve 
Velkých Karlovicích, Písku, Opavě, Praze a jinde v naší republice. Vždy vzpomínal na to, jak doslova utíkal ze 
Slavkova za studiem a nikdy si nepomyslel, že se někdy vrátí. Osud tomu chtěl, a když psal testament, obrátil se na 
vedení obce, že by chtěl odkázat část svých obrazů obci a potažmo, že by rád byl pochován po své smrti v rodné 
obci. Zemřel 28. 02. 2002 ve věku nedožitých 90 let., krátce na to zemřela i Yvon. Poté rozhodlo zastupitelstvo obce 
o vybudování urnového pomníku na místním hřbitově. Dne 29. 09. 2002 se uskutečnil pietní akt odhalení pomníků 
a uložení ostatků malíře Bociana a jeho manželky Yvon Tinayre do urnového hrobu, kde na pomníku stále září 
zlaté slunce s vytesanou básní malíře. V roce 2003 jsme dostali část pozůstalosti z dědického řízení, které 
obsahovalo velké množství obrazu větších i menších a několik pláten. Následovala otázka, kde je vystavit, aby 
nemusely zůstat v trezoru. Některé jsme umístili do zasedací místnosti obecního úřadu, po zprovoznění domova 
důchodců Seniorcentra ve Slavkově v roce 2006 jsme vystavili větší plátna v átriu domova.  A stále jsme hledali 
důstojné místo, kde by mohli naší občané zhlédnout část jeho tvorby. A až při rekonstrukci hasičské zbrojnice, 
která byla zahájena v loňském roce, jsme rozhodli o vybudování stálé expozice z díla malíře Bociana a plastik 
Yvonne v těchto prostorách. Co říci závěrem? Přijďte si zpříjemnit volný čas. Všichni jste zváni. 
 

0slavy 790 let trvání obce 

Dny Slavkova se neúprosně blíží a proto mi dovolte Vás ještě jednou co nejsrdečněji pozvat na sobotu 20.  a neděli 
21. září tohoto roku na hřiště do areálu ZŠ, kde jak pevně doufám, spolu strávíme  dva nezapomenutelné dny.Proto 
bych ještě jednou Vás poprosil, abyste pozvali co nejširší okruh rodinných příslušníku, známých a rodáků, prostě 
aby bylo plné hřiště. Bude se určitě na co dívat, můžete si vybrat z několika upomínkových předmětů a o dobré 
jídlo a pití se postarají členové spolků naší obce. Program, který jsem nastínil v minulém zpravodaji je už 
připravený, a Vy se s ním můžete podrobně seznámit na poslední straně tohoto zpravodaje. Současně proběhne 
den otevřených dveří v Základní škole, Seniorcentru a Hasičské zbrojnici  po oba dny v době od 14 do 18 hodin. 

Věřím, že každý si najde, co jej potěší a bude mít na co vzpomínat. Rovněž 
jsem se minule zmínil, že bychom v neděli mohli přijít oblečeni do 
dobových, nebo historických kostýmů. Konečně přijedou šermíři, lapkové, 
kejklíři, komedianti a naše děti z družiny české kněžny Doubravky a co 
my? 
Ti zručnější si mohou ušít na sebe něco sami, ostatní ať navštíví půjčovny, 
kde si můžete rezervovat, co se Vám bude líbit, anebo využít profesionálů. 
(Viz reklama z roku 1947)   Ing. Ladislav Kubín, místostarosta 
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 Obecní sdělení 

 Cena stočného vybíraná podle odebraných m3 vody je pro rok 2014 stanovena na 18,- Kč za m3 vody a 
vychází dle skutečných nákladů na provoz kanalizace a ČOV za rok 2013.  

Stočné za první pololetí roku 2014, se bude vybírat od 15. 9. 2014 do 31. 10. 2014.  

 Slavkovský karmaš – se bude v letošním roce konat v neděli 27. 7. 2014. Tradiční pouťové atrakce a stánky 
budou umístěny na hřišti u školy, kde občerstvení a hudbu zajišťuje SDH. Karmašová zábava se bude konat 
v areálu chovatelů v sobotu 26. 7. 2014 od 20:00.  

 Školní jídelna nebude vařit od 14. 7. 2014  
do 17. 8. 2014.  

 Mateřská škola bude uzavřena od 07. 07. 2014 
do 14. 7. 2014.  

 Paní doktorka Vašíková oznamuje občanům, že 
od 28. 7 do 10. 8. 2014 bude mít dovolenou. 
Zastupovat ji bude MUDr. Šváb ve svých 
ordinačních hodinách. 

 Knihovna bude v letních měsících otevřena jen 
ve čtvrtek od 13:30 do 15:30 hodin. 

 Separovaný sběr odpadů bude rozšířen o 3 nová stanoviště, a to na ulici Luční, Pod Areálem a Záhumenní. 
Budou zde umístěny kontejnery na plast a papír. 

 Náměty občanů: byl zadán projekt prodloužení veřejného osvětlení na ulici K Větřáku a v Trní. Řeší se oprava 
Záhumenní a Bocianové ulice. 

 

Rekapitulace voleb do Evropského parlamentu 23. a 24. května 2014 

Těchto voleb se zúčastnilo 252 voličů z 1529 zapsaných což je 16,5%. Platných hlasů v našem volebním okrsku 
bylo 249. 
Vítězem těchto voleb se stala ve Slavkově strana KDU-ČSL s celkovým počtem 57 hlasů (22,9%), druhá byla ČSSD 
s počtem hlasů 42 (16.8%), třetí skončila KSČM s 37 (14,8) hlasy a čtvrtou stranou byla ANO s 29 hlasy (11,6%). 
 
 
             Víkendový jízdní řád vlaků (5.7.  – 28.9.)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SLAVKOVSKÝ  ZPRAVODAJ 2/2014 

  

6 

 

Přišlo nám psaní…     

 Někdo odpočívá v sobotu večer a  celou neděli tím, že řeže dřevo nebo seká trávu na zahrádce. 
Většina sousedů okolo musí toto chování tolerovat, jelikož se bojí jakkoliv reagovat, protože 
jsme tak nějak trochu všichni spřízněni nebo se velice dobře známe....a každý máme své 
chyby.....a na každého se něco najde, tak proč bychom si stěžovali. 

Zahrádku máme po práci na relaxaci. Jelikož dnes pracovat v zaměstnání znamená být 
intenzivně zaměstnán, na zahradu si pak opravdu jdu poslechnout ptáčky, jak zpívají  - a ne 

hlučnou hudbu, a to ještě se zesílením přes reproduktory. Jestli si myslíte, že je to jen někdy, tak se mýlíte, bývá to 
od rána do večera, protože jsou prostě doma. Řekneme si  - no co, nemusíme pouštět naše rádio - ušetříme, ale 
když je to pořád, ticho se stává nedostatkovým zbožím. 
Také hlučné chování po 22 hodině večer až do ranních hodin sem tam, když je oslava se dá přežít, ale někde se 
takto v rodinách baví skoro každý pátek a sobotu, bez ohledu na to, že s jejich zahradou stojí dům s okny  ložnice. 
 Že někdo chodí do práce  i v sobotu  a má malé dítě -  to prosím není na závadu.  Ještě že máme plastová okna - ale 
i to někdy nestačí.  
 
Žijeme sice na vesnici, ale myslím, že  80 % obyvatelů vesnice nechová domácí zvířectvo. Ale tam, kde ho chovají, 
by měli dodržovat nějaká pravidla tzn. nedávat chlévskou mrvu ve vozíčku sice dozadu na svou zahradu, ale 
vlastně k oknům domu souseda a chovat jen obvyklé množství zvířectva na tak malém prostoru své zahrádky, ne tam 
mít celou farmu. 
V létě pak na zahrádce jen tipujeme, z které že strany souseda poklízejí, a jdeme - i když je hezky, radši do domu, 
protože  to tam jak se říká  "voní". Nejlepší ? - nebo nejhorší  na tom  je, že my jsme si  už na to zvykli a vůbec nad 
tím nepřemýšlíme, jen když máme návštěvu, říkají že, přijdou až to tam nebude "vonět". 
 
Dnešní uspěchaná doba stírá rozdíly mezi pracovním týdnem a víkendem, svátky tak, že volné dny využíváme na 
práce v domácnostech a na zahrádkách, ale měli i při této práci bychom trochu přemýšlet a být ohleduplní  vůči 
sousedům. 

Slavkovský občan 

Prázdninové zamyšlení pana faráře 

Mezinárodní letiště La Guardia nese jméno dřívějšího starosty města New York. V době, kdy ještě vykonával službu 
městského soudce, byl k němu přiveden do soudní síně starý muž. Tento stařec byl obviněn z krádeže jednoho 
bochníku chleba. Muž nic neskrýval a přiznal svoji vinu. Zároveň se ale hájil tím, že měl velký hlad. La Guardia se 
na něho podíval se soucitem a s velkým pochopením. Nakonec řekl: „Že jste musel krást, to je mi skutečně moc líto. 
Chápu, že jste hladověl. Ale není možné, aby lidé kradli. Podle našich platných zákonů musíte buďto zaplatit 
pokutu, nebo jít do vězení. Jako soudce se musím řídit zákonem a proto vám ukládám pokutu ve výši deseti 
dolarů.“ Muž sklopil zrak a odpověděl: „Nezlobte se, ale já skutečně nemám žádné peníze, a proto není v mých 
silách, abych pokutu zaplatil.“ V tom se stala zvláštní věc. Soudce si svlékl svůj talár a šel dolů směrem ke starci. 
Potom ho poplácal po ramenou a řekl: „Jako soudce vás musím odsoudit, ale jako váš přítel tu pokutu zaplatím za 
vás.“  
La Guardia sáhl do kapsy, vytáhl desetidolarovou bankovku a pokutu za starého muže zaplatil.  

Žijeme v době, kdy musíme dodržovat celou řadu předpisů, pamatovat na všelijaké zákony a v tom všem, může 
zmizet to obyčejné lidské přátelství a láska k bližnímu. Současný svět nás stále tlačí k vyplňování celého množství 
dokumentů, žádostí, plánů – a někdy se stává, že v tom celém zmatku přehlédneme člověka, a budeme s ním 
zacházet jak s nějakou věcí nebo dalším číslem v pořadí.   

Na dřevě kříže Ježíš zaplatil za všechny naše hříchy a tak nám právě kříž ukazuje velikost Boží lásky k člověku. 
Mnozí známe ty chvíle, kdy se topíme v pocitu viny, kdy selháváme, padáme a hřích znovu poskvrňuje naše srdce. 
Ježíš na kříži ukazuje, že člověk je pro Boha vždy na prvním místě. Jinak by nepřišel na tento svět. Svým příchodem 
nám dal příklad, aby i pro nás druhý člověk byl někým důležitým.  

Prázdniny vždy přinášejí radost pro nejmenší a teplé počasí nás vybízí k odpočinku. O prázdninách ale nesmíme 
zapomenout na naši skvělou patronku a ochránkyní sv. Annu. Její liturgická památka připadá vždy 26. července a 
jako každým rokem tak i letos budeme sv. Annu uctívat jak na „Svaté Anně“ tak i v našem farním kostele.  
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Pouť na sv. Anně se uskuteční v sobotu 26. července. Začátek bude v 15.00 hod. 
modlitbou růžence a v 15.30 začne slavnostní mše sv., které bude předsedat P. Klement 
Rečlo, farář ze Stěbořic.  
Pouť ve farním kostele budeme prožívat v neděli 27. července, kdy zároveň budeme děkovat 
Pánu Bohu za všechno, co se podařilo uskutečnit v naší farnosti od poslední slavnosti.   
Mše sv. v neděli 27. července budou v 7.30 hod a hlavní mše svatá bude v 9.15 hod. 
Hlavním celebrantem a kazatelem bude Mons. Prof. Dr. Hab. Antoni Reginek, hudebník, 
skladatel a profesor Teologické Fakulty Slezské Univerzity v Katowicích. V 14.30 hod 
budou nešpory a svátostné požehnání. Všechny srdečně zveme.  

 

Blíží se jubileum našeho kostela 
Drazí občané a farníci. V roce 2015 budeme prožívat nádherné jubileum 350 let od posvěcení našeho kostela sv. 
Anny.  Tato událost bude příležitostí k vděčné vzpomínce na ty, kteří tento chrám pro nás postavili a přes všechna 
staletí o něj pečovali. Dnes neseme zodpovědnost za toto dědictví otců my a jsem velmi rád, že za poslední roky 
jsme vrátili našemu chrámu krásu.  
 
Jaký dárek dáme našemu kostelu k tomuto jubileu? 
Budou to tři věci, které náš kostel nutně potřebuje. 
Už v nejbližších dnech bude namontovaný nový pohon našich zvonů a poté proběhne také výměna srdcí, jelikož 
současný stav těchto již není vyhovující. Podotknu jen, že elektrický pohon zvonu máme od roku 1975.  
Za druhé chceme udělat přístřešky nad hlavním vchodem a ostatními dveřmi. Tím zabráníme poškozování 
vstupních dveří do kostela.   
A za třetí, zde už budeme potřebovat také Vaši pomoc, už dlouhá léta naříkáme nad špatným stavem lavic v našem 
kostele. Trhají se nám v nich punčochy a kalhoty, podlahy se propadají. Myslím si, že přišel čas, abychom se do 
tohoto díla společně pustili a obohatili náš kostel i o nové lavice. Z předběžných výpočtů jsme zjistili, že náklady na 
jedno místo v lavicích bude činit kolem 3.000 Kč. Proto se dnes obracím na Vás, všechny příznivce našeho kostela, 
o pomoc v realizaci tohoto díla. Každý dárce bude zapsán do farní kroniky a v lavici na kterou přispěl, bude 
umístěna cedulka s jeho jménem. Navíc každý dárce obdrží v den žehnání lavic na památku kousek ze starých lavic.  
Je to velké dílo, do kterého se pouštíme s velkou nejistotou, však doba je jaká je, o tom dobře víme. Také bych chtěl 
už dnes poděkovat všem dárcům a také obci za podporu. Dokonce letošního roku bychom chtěli mít lavice nové 
alespoň po jedné straně kostela.  
Dary je možné posílat na farní účet – ČSOB 162 190 548 / 0300 anebo předat osobně na farním úřadě. Všem 
srdečně děkuji.  
Ostatní informace o dění ve farnosti, a také informace o tom jak můžete podpořit naše opravy, najdete na 
webových stránkách www.farnostslavkov.majestat.cz 

   p. Mgr. Marcin Kieras, slavkovský farář 

 
Dění v naší mateřské školce  

 
Velkou akci pořádanou ve spolupráci MŠ, ZŠ a dalších složek bývá „Velikonoční výstavka“. Z ní mají největší radost 
právě naše děti. Vyrobit si vlastní výrobek a spatřit jej na tak velké výstavě, kterou navštíví spousta lidí, je pro ně 
vždy velkou odměnou. A co teprve si svůj výrobek zakoupit. Všechny děti i paní učitelky se několik měsíců na tuto 
výstavku pilně připravovaly. Nejstarší děti pilně nacvičovaly program k „vítání občánků“. S milým programem 
vystupovaly před rodiči, v seniorcentru a přivítaly tak malé děti do života obce.  
Projekt „ Alenka stůně“ byl obohacený o „ den s IZS“ v MŠ. Zdravotní sestra ukázala dětem ošetřování ran a další 
důležité věci ze zdravotnictví. Policie české republiky dětem hravou formou předvedla, jak přecházet bezpečně 
přes cestu, kdo chrání jejich bezpečí apod. V rámci ukázky spolupráce záchranné služby s hasiči, vysvětlil dětem 
revizní technik, jak dodržovat bezpečnost při hrách s nebezpečnými věcmi, jak vzniká požár, volání pomoci. Ukázal 
dětem hasicí přístroje a ukázku hašení. Další zajímavou akcí byl „ Den hygieny rukou“ na dětském oddělení Slezské 
nemocnice v Opavě. Legrace s nemocničním klaunem, práce s obrázky dětí velmi nadchla. Největším zážitkem byla 
kontrola rukou, s desinfekčním prostředkem, pod UV lampou. Vážíme si této činnosti, děkujeme a těšíme se na 
další spolupráci v příštím školním roce. 
„Den matek“ je vždy pro naše děti velkou slavnostní událostí. Děti se těší nejen na své maminky, ale také mají 
radost, když mohou potěšit naše občany v seniorcentru. Nácvik programu berou vždy vážně, s citem a radostí. 
Nejvíce vždy zaujmou stejnokroje. Broučci letos jeli se zvířátky na výlet kolem světa. Sluníčka si zahrály na 
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hudební nástroje jako muzikanti a Kuřátka to rozjely jako kovbojové ve stylu Country. Vystupovaly jsme rovněž 
v MŠ a nejstarší děti Kuřátka, jako již tradičně, také v KD.  
Nejstarší děti Kuřátka navštívily voliéru ve Slavkově a děti Broučků a Sluníček „ Den mláďat“ na statku v Opavě.  
Den dětí jsme slavily „s Pepínem Prckem“ ve velkém show v MŠ. Legrační klaun s dětmi tancoval v diskotéce plné 
soutěží a pamlsků.  
Dále jsme pak oslavovaly i na výletě v Hradci nad Moravicí a Žimrovicích. Místní jezdecký oddíl nám děti povozil 
na koníčkách a zaměstnanci nám ukázaly stáje i muzeum kočárů uvnitř. Ani velká procházka lesem dětem 
nevadila, jelikož se těšily na překvapení dne, kterým byly průlezky v areálu Pohody v Žimrovicích. Tam si každý 
snědl svůj špekáček a šťastní, že se výlet vydařil, jsme se vrátily domů. 
Všechny kroužky ukončily činnost v květnu, nebo začátkem června. 
Vážíme si všech, kdo nám pomáháte ve sběru zátek z PET lahví. Letos jsme nasbíraly celkem 262. 5 kilo. Děkujeme 
a počítáme s Vámi i nadále. Uzávěrka bude v květnu 2016.  
V červnu bylo ukončeno plavání v LRC Englišova v Opavě.  
Nejstarší děti Kuřátka navštívily místní knihovnu. Ohlížení knížek přineslo dětem nové poznatky a formou 
drobných her si obohatily znalosti o dětských i zvířecích hrdinech.  
V dubnu se konal zápis děti do MŠ. Rodiče s dětmi si prohlédli interiér školky, obdržely dárečky.  
Kultura v MŠ byla velká: (pohádky) O vile Květničce, O vybíravé holčice, Neposlušné autíčko, Ošklivé kačátko, 
Povídejme si děti (kino Mír Opava-Kuřátka). Jak se hraje na dudy, nám ukázal p. Hulva, který dětem zazpíval lidové 
písně, popovídal o tomto hudební nástroji a ukázal také svou kroniku. Děkujeme všem rodičům, kteří přispěli 
jakoukoli pomocí naši Mateřské škole (p. P. Kosterovi, pí. R. Šnajdrové, p. Mazurovi).  
Úplnou tečku, ve školním roce, udělali děti Kuřátka, které se rozloučily svým programem s MŠ. Pobavily rodiče, ale 
i vedení ze ZŠ a paní učitelku 1 třídy. Po předání informací rodičům, děti obdržely dárečky, fotky pro vzpomínku na 
MŠ. Do triček se tentokrát děti oblékly již na začátku programu a všichni jsme vystupovali jako jedna velká rodina. 

 
Mateřská škola bude uzavřena od 7.7 – do 15.8 2014. Prázdniny plné slunce a odpočinku přejí zaměstnanci MŠ.                                                                                                                                                

Marcela Králova 

Zpráva ze Základní školy 
 

Ze života základní školy jsme vybrali několik ilustračních akcí, podrobně je možno se s událostmi, výsledky a 
soutěžemi seznámit v samostatném časopise 

Zpravodaj pro rodiče a přátele základní školy distribuovaném do rodin našich žáků a na www.skolaslavkov.cz 
  
DEN ZEMĚ připadl letos na úterý po Velikonocích. Děti vyzbrojené igelitovými taškami, pytli a vozíky pročesávaly 
příkopy na všechny světové strany od naší domovské obce, potýkaly se s množstvím PET lahví a dalšího 
rozmanitého odpadu v okolí i přímo ve Slavkově. Desítky pytlů pak byly z úložišť svezeny obecním úřadem na 
skládku. Odpoledne pak na nás před školou čekaly kontejnery připravené na tuny papíru, kterého se jim dostávalo 
z vozíčků a desítek aut, jejichž frontu se dařilo držet na přijatelné délce jen s největším úsilím. Navíc se po třetí 
hodině protrhla obloha a liják bičoval po celou dobu všechny, kteří měli za úkol vyložit, zvážit, naložit do 
kontejneru, vyplatit peníze a zaevidovat přírůstek. Až teprve když se v podvečer zaklapl kufr posledního auta, bylo 
možné ocenit statečnost na kůži promočených pomocníků.  
Celkem bylo sesbíráno přes čtrnáct tun suroviny, dílem i za pomoci slavkovských občanů. Rekordmanem se stal 
Víťa Zemek z první třídy s osmi sty kilogramy, Luděk Klein dovezl přes šest metráků, přes tři sta kg pak bylo i od 
Kláry Bradáčové, Patrika Vilče, Kláry Pavelkové a Tomáše Hymlara. Zvítězili prvňáci s 93 kg na žáka, druzí čtvrťáci 
s 81 kg a o třetí a čtvrté místo se s nepatrným rozdílem podělila třetí a devátá třída - přes sedmdesát kg na žáka. 
Poprvé jsme se v absolutním množství dostali na třetí místo v okrese, v počtu kg na žáka nás předstihly pouze malé 
školy bez vyššího stupně. V dubnu se na Střední škole technické v Opavě uskutečnil pátý ročník SOUTĚŽE 
TECHNICKÝCH DOVEDNOSTÍ. Přišli zástupci dvaceti tří škol, celkem se vybíralo z 900 zapojených chlapců a 
děvčat. Za naši školu jeli prokázat svou dovednost v oboru strojnictví Martin Pavlík a v oboru elektrotechnickém 
Martin Majnuš. Hodnotila se především preciznost a přesnost. Při vyhlášení výsledků ve tvářích obou Martinů 
nejprve zavládlo překvapení a následně obrovská radost. Oběma se totiž povedlo zvítězit a tím získat dvě hlavní 
ceny - tablety. Neuvěřitelný hattrick v technických oborech pak o měsíc později zaznamenala dvě družstva chlapců 
v již V. ročníku soutěže ve stavění se stavebnicí MERKUR na SŠPU Opava nazvaná „Stavíš, stavím, stavíme, 
nejlepšího odměníme“. Zúčastnilo se 24 týmů z 20 škol.  Soutěžící měli za úkol postavit dva modely - 
vysokozdvižný vozík a dodávku. Naše družstvo ve složení Jan Hrazdil, Marek Hlávka a Jakub Winkler jako jediní 
stihli oba modely v časovém limitu a tím zvítězit. Hoši si odnesli dort a každý člen hodnotné ceny - batoh, 
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termosku, USB disk, kšiltovku a reklamní předměty od sponzorů, zejména firmy Ostroj a Knappe. Pro školu jsme 
získali velkou stavebnici Merkur. Klukům a také učiteli pracovního vyučování Ladislavu Hrazdilovi patří dík nejen 
za přístup k soutěži, ale i za zviditelnění naší školy v technických oborech. 
Už po čtyřiadvacáté jsme společně obecní úřad, škola a školka zvládli /na jedničku/ DEN MATEK. Již půl hodiny 
před začátkem byla obsazena všechna místa u stolů, další oslavenkyně našly rozestavené židle podél stěn 
Kulturního domu -  málokterá maminka si nechala ujít představení, kytičku od starosty a sladký pozdrav ze školní 
jídelny. Téměř dvouhodinový program zahájily hudební kroužky, zazpívali Středňáci, Sbor i Sboreček. Svěží 
písničky byly doprovázeny skandovaným potleskem, autoři Uhlíř a Svěrák měli v repertoárech převahu. 
Pohádkový kroužek nastudoval Hrníčkové kouzlo, škoda, že děti MŠ už se v tu dobu řadily pod vedením svých 
učitelek k vystoupení ve stylu country a o pohádku přišly. Za to sklidily velké ovace, bouři nadšení vyvolalo sólo 
Zlaté střevíčky. Po kávě a zákusku už pódium patřilo tanečním kreacím. Břišní tance zaujaly zejména mužskou 
minoritu /poznámka -  Den mužů slavíme třetí červnovou neděli/. Všechna vystoupení Monteráčků se líbila, 
Mimozemšťané Baby teamu a také Zombie nejstarších děvčat byla podívaná skutečně vysoké úrovně s nápaditou 
choreografií i profesionálním provedením. Vydařené odpoledne mohl pan starosta zakončit poděkováním a 
přáním k svátku, jehož význam přímo souvisí s budoucností naší rozvíjející se obce.   
V květnu se tým zdravotnického kroužku s kapitánkou týmu Ivanou Šaškovou zúčastnil okresního kola soutěže 
HLÍDEK MLADÝCH ZDRAVOTNÍKŮ. Slavkovští si vedli velmi dobře a hravě si poradili se všemi stanovišti. V 
celkovém hodnocení se ocitla dvě družstva na prvním místě se stejným počtem bodů - naše a družstvo Hradce nad 
Moravicí. Bohužel po rozhodujícím zásahu jsme skončili jako druzí. I tak, pouhý krůček od absolutního triumfu 
našich zdravotníků, si pochvalu zaslouží celé družstvo i jeho „nehrající kapitánka“, bývalá žákyně naší školy 
Barbora Šašková. 
EXPEDICE GASHEBRUN byl námět přednášky pro žáky osmé a deváté třídy našeho, v současné době asi 
nejznámějšího, občana Tomáše Petrečka. Vystoupit v jedenácti dnech na dvě osmitisícovky bez kyslíkových 
přístrojů a podpůrného doprovodu je strhující výkon, který zaujal a mnohé třeba i motivoval. Panu Petrečkovi byl 
dán dar poutavého vyprávění, jež bylo kořeněno krátkým filmem a úchvatnými fotografiemi z průběhu expedice. 
Plná aula Slezské university přivítala nejlepší matematiky okresu v PYTHAGORIÁDĚ, jedné z nejstarších 
matematických soutěží u nás. Příklady byly opravdu zapeklité, opět nejen matematické znalosti, ale především 
schopnost logické úvahy a orientace v problému rozhodly o úspěchu řešitelů. Ve dvou ze tří kategorií skvěle 
zabodovali naši žáci. Plného počtu bodů dosáhl Lukáš Sukeník ze šesté třídy, jeho spolužačce Veronice Lipkové 
chyběl do absolutního počtu pouze jeden bod. Skvělé je také druhé místo sedmáka Martina Pavlíka, před něj se 
dostal pouze student Mendelova gymnázia. Úspěchem jsou i sedmé a osmé místo pro sedmáky Marka Lipku a Jana 
Stoklasu Tradičně úspěšná matematika slavila ve Slavkově další triumfy. Radost z bystrosti našich zástupů mají 
nejen obě učitelky matematiky Mgr. Sylva Chovancová a Mgr. Eva Starečková.  
DĚTSKÝ DEN ve škole byl letos ve znamení tří zcela odlišných aktivit. Ráno jsme se sešli všichni v Kulturním domě 
na sympoziu, věnovaném jedinému – VODĚ. Co všechno se do tématu vejde, předvedlo asi patnáct vystoupení.  Na 
pódiu se vystřídali prakticky všichni žáci školy, aby seznámili ostatní s výsledky svého bádání, výpočtů, se 
zajímavostmi, které si sami vyhledali, popř. se je dozvěděli ve výuce. Ale nechyběla ani písnička, taneční 
vystoupení a páťáci dokonce nastudovali pohádku. Mnohé z toho, co se povedlo, předvedeme v příštím školním 
roce na zahajovací schůzi SRPŠ. V druhé části jsme s pomocí legend opavského oddílu zorganizovali ORIENTAČNÍ 
BĚH. Nebyl příliš složitý, podle mapek se celý měl odehrávat v areálu školy, přesto jsme pro dvě hlídky museli až 
ke kostelu. Třetí a nejdramatičtější částí se stalo klání mezi dvěma souběžnými či sousedními třídami na celkem 
šesti stanovištích – v přetahu lanem, štafetě, ve fotbalu, v medvědí disciplíně, na lanové lávce a v tělocvičně. Ve 
dvou případech musel rozhodnout rozstřel, snad nejdramatičtější bylo soupeření devítky a osmičky, oba týmy by 
na sportovištích raději vypustily duši, než daly soupeři šanci. Ale u jiných tříd to nebylo příliš jiné. Velký balík plný 
dobrot si odnesli třeťáci, páťáci, šestá A, sedmá A, po zmíněném dramatu osmá třída. Ale i poražení si měli na čem 
pochutnat, byť byl jejich balíček poněkud skromnější.  
INDIÁNSKÝ DEN VE SLAVKOVĚ zněla pozvánka pro všechny kluky a holky od výboru SRPŠ hned den následující. 
Počasí se skvěle vyvedlo, fotbalové hřiště u školy přivítalo na 140 dětí a jejich rodiče. Aby se děti mohly zapojit do 
losování o nápadité ceny, musely obejít celkem dvanáct stanovišť a pokusit se rozdělat oheň pomocí luku či 
křesadla, poznat přírodniny, stopy a hlasy zvířat, zastřílet si typickými indiánskými zbraněmi, nechat se ošetřit 
šamanem, vyzdobit teeepee i pomalovat obličej válečnými barvami, jakož prokázat další dovednosti původních 
obyvatel Ameriky. Nedočkavci přinutili pana školníka rozdělat oheň pomocí zápalek, chuť na propečeného 
špekáčka a výtečné hady byla větší než trpělivost při použití křesadla. Došlo i na divoké indiánské tance, tombolu a 
další atrakce. Akce přilákala i spoustu rodin z Opavy a okolí, všichni prožili zajímavé odpoledne.    
Přijímací řízení pro školní rok 2014/2015 
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Podmínky přijímacího řízení na střední školy a střední odborná učiliště pro školní rok 2014/2015 zůstaly 
nezměněny. Žáci mohli podat dvě přihlášky a mezi kritéria přijetí nadále patří prospěch ze ZŠ, úspěchy především 
v naukových soutěžích na úrovni okresních a krajských kol a úspěšné zvládnutí písemných testů z matematiky a 
českého jazyka pro obory ukončené maturitní zkouškou. Musíme konstatovat, že stálé změny podoby přijímacích 
testů nejsou zrovna ideální pro přípravu a letos navíc byla obtížnost testů z matematiky velmi vysoká. O to více nás 
těší až senzační úspěšnost žáků 9. třídy při přijímacím řízení. Stojí za ní ovšem intenzivní práce v hodinách, domácí 
příprava, možnost konzultací, zájem, pracovitost, cílevědomost, ale také správný výběr školy dle skutečných 
možností, schopností a zájmů žáků. A jak přijímací řízení dopadlo? Všech 28 žáků třídy bylo přijato v prvním kole 
přijímacího řízení, 26 bylo přijato na obě zvolené školy a 2 žáci na jednu školu. Celkově bylo na SŠ přijato 15 žáků, 
ke studiu SOU s maturitou 2 žáci a SOU 11 žáků. Tak jako v předchozích letech je v hledáčku největšího zájmu 
studium gymnázií. V letošním roce bylo ke studiu Slezského gymnázia podáno 259 přihlášek – přijali 90 studentů, 
ke studiu Mendelova gymnázia podáno 187 přihlášek – přijali 60 studentů, zde snížení oproti loňsku o 30 míst. 
Navzdory tomuto konkurenčnímu zájmu máme mezi našimi žáky 7 budoucích studentů gymnázií, což je 25% žáků, 
značně vyšší číslo než je pro celou ČR. Navíc stoprocentní úspěšnost přihláška - přijetí. Za tento výrazný úspěch 
náleží upřímné blahopřání žákům, ale především poděkování učitelům matematiky a českého jazyka za vstřícný 
přístup, trpělivost a vyčerpávající obsah přípravy. Ještě jeden moment stojí za vyzvednutí. Při přijímačkách bojuje 
každý sám za sebe, oceňujeme však i kolektivní radost z úspěchu spolužáků, která charakterizovala atmosféru 
třídy bezprostředně po úspěšném přijímacím řízení. 
 
SLAVKOVSKÉ ŠKOLSTVÍ HISTORIE, PŘÍTOMNOST A BUDOUCNOST. 
 
POVÁLEČNÁ MINULOST 
Po II. světové válce došlo na základě rozhodnutí obecní rady k výstavbě zcela nové základní školy. Otevřena byla  
1. 9. 1950 a sloužila prvních deset let jako obecná škola, tedy pro první až pátý ročník, zároveň byla i mateřskou 
školou.  Stavební součástí byla tělocvična a kulturní dům a také rozsáhlé několika hektarové zázemí školních hřišť, 
ovocného sadu a parku před budovou. V roce 1960 se škola stala základní devítiletou školou, prostory pro další 
třídy byly získány po přemístění mateřské školy do budovy místního národního výboru. V souvislosti s nástupem 
silných ročníků byla počátkem osmdesátých let vybudována přístavba s moderní školní jídelnou a třídami pro 
školní družinu, dílny, školní cvičnou kuchyni. V devadesátých letech se počet žáků na většině škol postupně 
snižoval, ve Slavkově jsme tento trend nezaznamenali, do školy začaly docházet po absolvování prvních pěti 
ročníků děti z Dolních Životic a Litultovic. Uvedené obce jsou součástí mikroregionu Hvozdnice, ve kterém Slavkov 
hraje metropolitní roli. Škola se tak stala centrem vzdělanosti pro JZ opavského okresu. Další zvýšení počtu žáků 
znamenalo rozhodnutí rodičů Otic /rovněž součást mikroregionu/ posílat děti po absolvování pátého ročníku do 
Slavkova. 
SOUČASNÝ STAV 
Vedení obce požádalo v rovce 2011 ředitele školy o vypracování výhledu počtu dětí a podle predikovaného 
nárůstu zadalo studii k využití půdního prostoru na vybudování kmenových i odborných učeben. Na základě studie 
pak byly vypracovány projekty, jejichž realizace by zabezpečila důstojné místo pro vzdělání ve 21. století. Bohužel, 
finanční prostředky na nadstavbu ve výši cca ročního rozpočtu obce není bez vnější pomoci Slavkov  schopen 
shromáždit.  Hledalo se levnější řešení, v současné době je zpracováván projekt přístavby jedné kmenové a jedné 
odborné učebny na severní straně. Situace je bez přístavby neřešitelná. Všechny třídy / kromě počítačové/ slouží 
jako kmenové učebny včetně místností původně určených jako školní družina. Ve škole chybí samostatně 
vyčleněné odborné učebny, nejvíce postrádáme odbornou učebnu fyziky a chemie. Tento stav konstatuje i poslední 
zpráva České školní inspekce /říjen2012/: „Další rozvoj školy je limitován prostorovými podmínkami, které 
neumožňují zvýšení počtu paralelních tříd na druhém stupni a zřízení odborných učeben.“ Ve školním roce 
2014/15 jsme nuceni zrušit skvěle vybavenou dílnu s dvaceti čtyřmi stáními u pracovních stolů a umístit zde další 
třídu. Je to pro nás o to těžší, že v letošním školním roce ze tří okresních soutěží technického zaměření ve všech 
obsadili naši zástupci první místo. /! /Ve školním roce 2015/16 pak už ani toto řešení nedostačuje a škola nebude 
schopna zabezpečit povinnou školní docházku pro žáky ze Slavkova a sousedních obcí, se kterými uzavřela 
příslušné smlouvy.  Při letošním zápise jsme odmítali všechny děti, které neměly trvalé bydliště ve Slavkově, 
dokonce i z míst, ze kterých k nám děti do první třídy dojížděly desítky let. Plynulý růst  počtu žáků zachycuje 
tabulka. Jen nepatrně se čísla rozcházejí s údaji, jež byly vypracovány před několika lety, lze tedy předpokládat, že i 
výhledové údaje mají vysokou validitu. 
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Školní rok 2011/12 2012/13 2013/14 2014/15 2015/16 2017/18 2018/19 2019/20 
Počet žáků 234 249 262 285 po 

vydání 
rozhodnutí 

310 
výhled 

320 
výhled 

Setrvalý 
stav 

Setrvalý 
stav 

 
DŮVODY NÁRŮSTU ŽÁKŮ V ZŠ SLAVKOV 
Příliv žáků nepovažujeme za pouze“spádový“. Hlavním důvodem je pověst, kterou si škola získala u rodičů v 
uplynulých dvaceti letech. V tomto období jsme například nezaznamenali ani jeden případ odchodu z pátého 
ročníku do víceletého gymnázia či jiné výběrové školy. Problém, se kterým se potýkají všechny základní školy i ty z 
mnohem větší vzdálenosti, než je dostupnost Slavkov – okresní město.  Prakticky všechny děti z MŠ nastupují na 
naši školu, stejně jako šesťáci z uvedených obcí, pro které jsme školou spádovou, ale rozhodnutí rodičů je určující. 
 O úrovni výstupů z naší školy svědčí  aktuálně i vysoký/25%/ letošních deváťáků, kteří  postoupili na opavská 
gymnázia, kde poměr přihláška ku přijetí  byl přibližně 3 : 1.  Přijati byli všichni žáci, kteří si na gymnázia podali 
přihlášky. Velmi přitažlivý je pro rodiče a děti projekt Škola podporující zdraví, který je zaměřen na zdravý způsob 
života a především přátelskou a podněcující atmosféru ve třídách. Neopominutelnou devízou je prostředí školy 
vhodně umístěné na kopci a zasazené do zeleně, prostředí, ke kterému si našly a budou nacházet vztah další 
generace žáků. 
ZÁVĚR 
Obec nechala zpracovat projekt na přístavbu dvou učeben přístupných z původní hlavní budovy. 
Starosta zaslal na Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy v Praze písemnou žádost o poskytnutí  dotace na 
financování této pro nás velmi důležité akce. Věříme, že naše argumenty i uvedená tvrdá data budou při 
posuzování naší žádosti rozhodující. Na základě uvedených skutečností se domníváme, že investice do Základní 
školy ve Slavkově jsou vysoce perspektivní a zvýší úroveň výuky pro stovky dětí ze Slavkova a širokého okolí. Jen 
těžko rozumíme dotační politice, která v minulosti investovala značné prostředky do škol s relativně nízkým 
počtem žáků a nejasnou perspektivou.            

Mgr. František Hodný, ředitel 

 
Český svaz žen 
      
V měsíci dubnu se naše organizace podílela na přípravě Velikonoční výstavky v kulturním domě. Naše členky pekly 
a zdobily perníčky, pomáhaly při pečení koláčů a vyráběly různé velikonoční výrobky. Potěšil nás zájem 
slavkovských občanů, kteří si přišli výstavku prohlédnout a pochutnat si na domácích zákuscích a dobré kávě.  
Ve středu 30. dubna se konalo tradiční ,,pálení čarodějnic“ na hřišti u školy. Návštěvníci si užili příjemné 
odpoledne při poslechu country kapely Fram, ochutnali grilované maso a vychlazené pivo. Různé atrakce a soutěže 
byly také připraveny našimi členkami pro slavkovské děti.  

V pátek 6. června jsme uspořádaly pro členky naší organizace předprázdninové opékání u školy. 
Zároveň jsme oslavily kulaté narozeniny dvou našich členek, které nám připravily výborné pohoštění. 
Na oplátku jsme pro ně měly nachystané malé překvapení v podobě soutěží šikovnosti a zručnosti. 
Počasí nám přálo a tak se celý večer velmi vydařil.  
Na měsíc září plánujeme koloběžkové závody pro děti a hod kládou pro dospělé. Prázdninové měsíce 
proto můžete využít k trénování a přípravě vašich strojů.  
Členky ČSŽ přejí všem občanům Slavkova krásné léto, plné sluníčka, koupání a grilování.  

 
Členky ČSŽ přejí všem občanům krásné léto, plné sluníčka, grilování a pohody.  

Dana Urbanská  

Rybářský spolek 
 
Přes jarní měsíce se nám podařilo připravit rybníky na letní měsíce, kdy se jistě budeme potýkat 
s nedostatkem vody, protože už dnes je vidět, že v Hvozdnici voda sotva teče a uvidíme, jak funguje 
opravený splav u Hertic, který by měl být zárukou pro minimální odběr vody do rybníků. V měsíci 
červenci chystáme pro členy spolku tradiční závody Karmašový kapr.  
V srpnu a to ve dnech 22. a 23. 8. 2014 to bude již tradiční akce za spolupráce s obecním úřadem Pivní slavnosti 
s rybáři, kde Vás co nejsrdečněji zveme. 

       Martin Kudela, předseda RSS 
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Příspěvek SDH Slavkov 
 
Z činnosti sboru:                                                                                                                                    
V sobotu dne 14. 06. 2014 proběhlo slavnostní otevření hasičské zbrojnice po její rekonstrukci. Sbor provedl 
přestěhování výstroje a výzbroje do nových prostor včetně vybavení klubovny. Zakoupil a dovybavil kuchyňku 
elektrickými spotřebiči a nádobím. Byli jsme nápomocni i při konečném úklidu a přípravě prostor před otevřením. 
Otevření této zrekonstruované zbrojnice probíhá v roce 150 výročí založení 1. českého dobrovolného hasičského 
sboru a 131. výročí od založení sboru ve Slavkově. 
Sbor touto cestou ještě jednou děkuje členům obecního zastupitelstva v čele se starostou obce Vladimírem 
Chovancem za podporu a vynaložené prostředky na rekonstrukci hasičské zbrojnice.  
 
10. 05. 2014 jsme se s praporem sboru zúčastnili celookresního setkání hasičských praporů a zástav v Březové, 
kde proběhl průvod do kostela a mše svatá. Akce se zúčastnilo přes 40 sborů SDH  se svými prapory. 
10. 05. 2014 se uskutečnilo na Štítině okrskové kolo soutěže mužů a žen.   
Soutěžilo se, v disciplíně požární útok s vodou, štafetě jednotlivců a v pořadové přípravě. Náš sbor se soutěže 
zúčastnil se třemi družstvy mužů a jedním družstvem žen. 
umístění:  ženy do 30 let: 3. místo s postupem do okresního kola, kde vybojovaly 3. místo. 
    muži do 35 let: 5. místo, muži nad 35 let: 6. místo. 
 
V neděli 15. 6. jsme pořádali na hřišti u školy 18 ročník „Okresní ligy požárních družstev“ a současně i 38. ročník 
soutěže „ O putovní pohár starosty obce Slavkova“. Soutěžilo se v disciplíně v požárním útoku s vodou v kategorii 
muži, ženy a dorost. 
Soutěže se zúčastnilo celkem 13 družstev mužů, 10 družstev žen a 2 družstva dorostu.  

 V kategorii muži zvítězilo družstvo  SDH Uhlířov před SDH N. Sedlice a SDH Kravaře.  
 V kategorii žen zvítězilo družstvo SDH Štěpánkovice před SDH Hlavnice a SDH 

D. Životice.   
 V kategorii dorost zvítězilo družstvo SDH D. Životice před SDH Slavkov.   

  
Družstvo žáků má za sebou řadu soutěží. V jarním okrskovém kole hry PLAMEN dne 8. května 
ve Zlatníkách se mladší žáci umístili na 6. místě. Starší žáci obsadili celkově po součtu všech 
disciplín taktéž 6. místo. 

Žákovská družstva se rovněž zúčastňují soutěží v požárním útoku v „Okresní lize“ a také v „Mladecké lize“. 
V Mikolajicích st. žáci obsadili 3. místo a v Jamnici st. žáci 3. místo. 
Družstvo dorostu se zúčastnilo okresního kola dorostu, kde dorostenky se umístily na 2. místě, když předvedly 
nejlépe zvládnutý požární útok. V jednotlivcích Klára Burdová vybojovala 2. místo. 
Dalších soutěží se budou soutěžní družstva zúčastňovat v rámci soutěží „Okresní ligy“ žáků, dorostu i dospělých 
podle rozlosování. 

                                                                                              Za SDH Slavkov: jednatel Klapetek Jiří                      
 

Český zahrádkářský svaz 
 

Soutěž o nejhezčí předzahrádku a okno 
Slavkovští zahrádkáři vyhlašují tímto soutěž „O nejhezčí předzahrádku a nejhezčí výzdobu oken 
a balkonů 2014“ domů viditelných z veřejných komunikací ve Slavkově. Pořizovat 
fotodokumentaci budeme ve dvou termínech a to na začátku srpna a začátku září.  
Po vyhodnocení soutěže fotografie nejhezčích domků zveřejníme a vítězové jednotlivých kol 
dostanou poukázky na nákup zahrádkářských potřeb. Věříme, že tato soutěž přispěje k ještě 
lepšímu vzhledu naší obce. 
V letošním roce můžete navštívit tyto zahrádkářské výstavy: 19. výstavu hroznů Slezska na zámku ve Velkých 
Hošticích ve dnech 12. - 14. 9. 2014. Jako každoročně se budeme podílet na krajské výstavě „Život na zahradě“ 
ve dnech 26. až 28. 9. 2014 v Ostravě na Černé louce. Všechny spoluobčany srdečně zveme na Slavkovskou 
zahrádkářskou výstavu, která se bude konat ve dnech 4. - 5. 10. 2014 v sále kulturního domu od 10 do 18 hodin. 
Pro návštěvníky bude připraven mimo jiné bohatý sortiment výpěstků ovoce, zeleniny a podzimních květin  
i presentace zahrádkářů z okolních obcí.                                                      

                                                                                                  Vladimír Chovanec, předseda 
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Český svaz chovatelů 
 

V květnu letošního roku jsme uspořádali chovatelskou besedu s grilováním pro naše členy a rodinné příslušníky. 
Zábavné posezení se velmi vydařilo ke spokojenosti všech účastníků. 
 
Dokončili jsme rekonstrukci dámských a pánských toalet na našem areálu. Postupně budeme pokračovat  
v zateplení budovy areálu. V letošním létě ve dnech 16. - 17. srpna pořádáme naši každoroční výstavu drobného 
zvířectva. Kromě králíků, drůbeže a holubů se můžete těšit na bohatou tombolu, kde můžete vyhrát živá zvířata, 
hračky pro děti a další hodnotné ceny. Občerstvení a tradiční bramborové placky nebudou chybět :-) Tímto Vás 
srdečně všechny zveme na návštěvu naší tradiční výstavy a přejeme všem krásnou dovolenou plnou sluníčka 

 
          Za ČSCH Slavkov Jiřina Brussová  

Zpráva z ASPV  
 

Cvičení rodičů a dětí 
V letošním roce, ze cvičení R + D, jsme si zacvičily, na okresním vystoupení v pódiových skladbách v Opavě na ZŠ 
Vrchní a pak dále v Ostravě - Pustkovci na krajských závodech se skladbou“ Mezi paprsky“. Skladbu vždy cvičíme 
rovněž na sportovním dni v Lesance. Společnou secvičnou s předškolaty jsme se také již rozloučily na prázdniny 
před sportovní nedělí a udělaly tečku za cvičením R + D i předškolat, v tomto školním roce. 
Jarní akce M + M se nám letos konečně vydařila. Došly jsme do našich vytoužených Otic, ačkoli to vypadalo, že opět 
bude pršet. Bylo nás kolem 40, disciplíny byly pro všechny zajímavé a užily si jich na plno. Děkujeme sponzorovi  
V. Rýžové. 
 Všem rodičům i dětem děkuji za celoroční spolupráci a těším se zase v příštím školním roce. 
                                                                                                                                  Marcela Králová a Lukáš Král 
 
V sobotu 10. května se konal Okresní závod v přírodě „Medvědí stezka“. PROTO VŠEM, KDO PŘIŠLI A 
„ODZÁVODILI“ PATŘÍ VELKÁ POCHVALA. Děti letos soutěžily na asi tříkilometrové trati v lesním, ale hlavně 
domácím prostředí slavkovského lesa, a to v poznávání stromů, rostlin, zvířat, kulturních památek, hor, řek, 
v poskytování první pomoci, ve vázání uzlů, znalosti čtení z mapy, prací s buzolou, hodu na cíl, odhadu vzdálenosti 
a obvodu, spolupráci dvojčlenné hlídky, překonávání lanové překážky. Mnoho hlídek se dostalo do krajského kola, 
které se konalo v znovu v krásném prostředí naučné stezky Hvozdnice dne 31. května.  
Opět jsme za hojné účasti, navštívili republikové finále soutěže medvědí stezka, která se konala o víkendu  
13. 06. -15. 06. 2014 v Doubí u Třeboně. 
Za nádherného, slunečného počasí se na trať vydalo 132 hlídek  - to je 264 dětí a mládeže z celé republiky. 
Zúčastnili se:  
Jirka Rypl a Matěj Jaroš /2. místo !!/,  
Martin Frey a Vojta Winkler  /4. místo/,  
Honza Hrazdil a Marek Hlávka/7. místo/  
Terezka Malčeková a Pavla Hrazdilová /4. místo – kdy pouhých 14 sekund je dělilo od bronzu/, 
Klárka Pavelková a Šárka Ševčíková  /5. místo/  
Jako krajská výprava jsme opět získali pohár. Chtěla bych všechny děti, které se zúčastnily moc 
pochválit a poděkovat rodičům, že děti na závod  přivezli a poděkovat všem, kteří děti poctivě připravovali. 

         Helena Malčeková 

 
Zpráva oddílu kopané 
 
Skončila jarní část sezóny 2013-2014.  Začneme od starších žáků. Celou sezónu jsme odehráli s 4 staršími žáky, 
které doplnili  mladší žáci, ale s tímto jsme se do soutěže přihlásili. Podzim byl špatný, prohrávali jsme 
dvoucifernými rozdíly a za celý podzim jsme získali jen 3 body za tři remíz. Přes zimu jsme zapracovali na fyzické 
kondici a na práci s balónem a výsledky se dostavili. S prvním mužstvem jsme hráli vyrovnaný zápas a prohráli 1-
0, pak se nám povedlo porazit druhé mužstvo tabulky a v následujícím zápase jsme porazili i třetí mužstvo tabulky. 
Po těchto slibných výkonech onemocnělo pár hráčů, došlo i na zranění a zlepšené výsledky jsme nepotvrdili. 
V Kylešovicích jsme vedli 2-0 a nakonec prohráli 3-2. Poslední domácí zápas jsme ale zvládli a porazili Bohuslavice 
7-2. Nakonec jsme skončili poslední, ale zlepšená hra a hlavně fakt, že končí jen dva žáci, kteří přejdou k dorostu, a 
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z mladších žáků přejde 9 hráčů mezi starší, nás vedl k tomu hráče přihlásit opět do soutěže 1+10, kde jistě již 
budeme patřit k mužstvům, které budou bojovat o přední místa. 
 

Mladší žáci si prošli svou soutěží s úspěchem, neboť za sezónu jen dvakrát prohráli a to s SFC v poměru 3-0 a 
Raduní 1-0 a dvakrát remizovali a to s Bolaticemi a Strahovicemi 2-2 . V konečné tabulce obsadili 2. místo se 
ztrátou dvou bodů na první Strahovice, třetí celek skončil s deseti bodovým odstupem. Mini žáci nám rovněž 
udělali velkou radost a jen skóre ze vzájemného zápasu je odsunulo na druhé místo za Stěbořice. Velký dík patří 
trenérům, ale i rodičům, kteří s námi jezdí na venkovní zápasy a vytváří chlapcům skoro domácí prostředí. 
 

K mužstvům mužů – A mužstvo uhrálo 1. A třídu i pro další sezónu a umístilo se na konečném 10. místě. Družstvo 
B mužů neudrželo III. třídu a sestoupilo do IV. třídy a mužstvo dorostu skončilo sezónu na 6. místě okresního 
přeboru. 

       Martin Kudela, místopředseda FO 
 

17. zasedání konané dne 23. 06. 2014 
 

Účast:  14 členů zastupitelstva a 2 občané  
Zastupitelstvo po projednání všech zpráv: 
 
Bere na vědomí 

 Závěrečný účet a zprávu o hospodaření svazku obcí Mikroregion Hvozdnice za rok 2013. 
 Zprávu starosty obce o plnění plánu investic a oprav za I.pololetí 2014 a výsledcích dotačních řízení. 
 Zprávu ředitelky p.Marie Gorčicové o činnosti a aktuálních záměrech příspěvkové organizace Domova pro 

seniory Seniorcentra Slavkov. 
 Zprávu ředitelky Bc.Anny Ratajové o činnosti a hospodaření příspěvkové organizace Školní jídelna 

Slavkov. 
 Rozpočet Dobrovolného svazku obcí Opavsko na rok 2014. 

 

Schvaluje: 
 Zprávu o činnosti rady obce, finančního a kontrolního výboru od posledního zasedání. 
 Zprávu o hospodaření obce Slavkov k 31. 05. 2014. Příjmy dosáhly celkové výše 9.504.403,-Kč a výdaje 

částky 12.506.580,-Kč. Stav finančních prostředků na BÚ obce je k tomuto datu 2.710.006,-Kč. 
 Kupní smlouvu uzavřenou mezi I. Bubeníčkovou a Obci Slavkov na prodej pozemku parc.č. 919/2 o výměře 

1002 m2 v k.ú. Slavkov u Opavy včetně příslušenství pro vybudování tech. zázemí k ČOV. 
 Kupní smlouvu uzavřenou mezi J.Světlíkem a M.Světlíkem a Obci Slavkov na odkup 2/4 pozemku parc.č. 

1246/24 o výměře 190 m2 v k.ú. Slavkov u Opavy na rozšíření místní komunikace ulice K Srdečníku. 
 Zamítá záměr na odprodej parcely č. 761 na Krátké ulici. 
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Z Domova seniorů – Seniorcentrum Slavkov 
 
Od zahájení provozu Domova pro seniory služby byly celkem poskytovány 94 přijatým klientům, 3 klientky odešly 
do domácího prostředí a péče. Do dnešního dne nás opustilo 61 uživatelů sociálních služeb. Se všemi jsme se 
důstojně rozloučili v zámecké kapli tichou vzpomínkou a modlitbou, a také účasti na pohřbu.  
 Mj. mezi základní povinnosti poskytovatele sociální služby v  přímé péči jsou nabízeny aktivizační činnosti - 
volnočasové a zájmové aktivity, pomoc při upevnění kontaktu s rodinou, nácvik motorických, psychických a 
sociálních schopností a dovedností. 
Dále nabízíme zprostředkování kontaktů se společenským prostředím - podporu a pomoc při využívání běžně 
dostupných služeb a informací, pomoc při dalších aktivitách. Domov je také povinen zajistit základní sociální 
poradenství.  
O dění v našem Domově jsou klienti informováni pomocí informačních letáčků vyvěšených na nástěnkách, jsou 
také osobně zváni na jednotlivé akce PSS sociální pracovnicí a ředitelkou. 
Našim cílem je snaha o udržení kvality péče, snaha o zlepšení jejich života, zajistit klientům příjemně strávený den 
podle jejich vlastních představ a přání. Nabízíme uživatelům možnost společenského a kulturního vyžití, mají 
možnost se zapojovat do aktivizačních denních programů a tím si plnohodnotně zlepšit kvalitu života. Nebýt 
osamocený. Mít den vyplněný pohodou, aktivitou, zpěvem a dobrou náladou.  
Něco ze statistiky 
Počet čekajících žadatelů zájemců o poskytnutí pobytové sociální služby,  
je zaevidováno celkem 247 žadatelů. 
v pořadníku Slavkov - 20 žadatelů, z toho 17 žen, 3 muži. 
v pořadníku okolní vesnice – 44 žadatelů 38 žen, 6 mužů. 
v pořadníku město Opava – 183 žadatelů. 

Marie Gorčicová, ředitelka 

Nabídka rekvalifikačních kurzů zdarma!  
 
Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s. realizuje od 15. 04. 2013 do 14. 02. 2015 projekt 
s názvem Na trhu práce máme své místo!. Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií a státním rozpočtem 
ČR. Cílem projektu je, prostřednictvím poradenských, motivačních a vzdělávacích aktivit podpořit osoby se 
zdravotním postižením z Moravskoslezského kraje v získání vhodného zaměstnání a zvýšit uplatnění těchto osob 
na trhu práce. Cílovou skupinou projektu jsou osoby s tělesným, duševním, smyslovým, lehkým mentálním nebo 
kombinovaným postižením, které jsou nezaměstnané déle než 6 měsíců. Jedná se o osoby, které mají přiznány 
invalidní důchod v I., II. nebo III. stupni či mají přiznaný statut osoby se zdravotním znevýhodněním. Projektové 
aktivity nejsou určeny osobám s úplnou ztrátou zraku anebo sluchu. Projekt nabízí účastníkům poradenský 
program. Součástí projektu jsou rovněž aktivity psychologické poradenství, pracovní a bilanční diagnostika, 
rekvalifikační kurzy, podpora uplatnění na trhu práce, podpůrné skupiny, poradenství zaměstnavatelům a 
motivační aktivity.  
Potencionální zájemci o vstup do projektu mají stále možnost využít všech uvedených aktivit, které projekt „Na 
trhu práce máme své místo!“ nabízí. Veškeré aktivity projektu jsou pro účastníky zdarma. Bližší informace o 
možnostech účasti na projektu jsou k dispozici na webových stránkách organizace (www.czp-msk.cz), či pracovišti 
Centra pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s. v Opavě. 
Za realizační tým projektu 
Mgr. Eva Náhlíková 
Telefon: 553 734 109 
E-mail: czp.nahlikova@czp-msk.cz 
 

O zpravodaji  
 
Vydává: Obecní úřad Slavkov, tel. 553 797 067, slavkov@iol.cz,  
www.slavkov-u-opavy-cz 
Náklad: 700 ks, bezplatný informační zpravodaj zastupitelstva a rady obce, OÚ a příspěvkových organizací obce pro občany Slavkova. Volný rozsah je 
využíván pro bezplatné informace o činnosti místních spolků a organizací. Možnost placené inzerce. 
Distribuce: bezplatnou roznáškou do schránek, nebo k dispozici v kanceláři OÚ Slavkov. 
Termíny uzávěrky příspěvků do Slavkovského zpravodaje:  12.09.2014, 12.12.2014. Příspěvky předávejte v elektronické podobě na emailovou adresu: 
referent@ouslavkov.cz, šefredaktor Ladislav Kubín design a tisk novin: Ing. Gabriela Křempková 
 

http://www.czp-msk.cz/
mailto:slavkov@iol.cz
http://www.slavkov-u-opavy-cz/
mailto:referent@ouslavkov.cz
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16:00 – 16:15 Zahájení a přivítání hostů 

16:15 – 16:25 Monteráčci – vystoupení dětí ZŠ Slavkov 

16:25 – 17:05 Klaunské vystoupení 
  ( soutěže, hry, klauniáda a spousta humoru pro děti ) 

17:10 – 18:10 TEAM Revival 
  ( slovenská skupina, která je podporována originální kapelou TEAM ) 

18:15 – 18:35 Iluzionistická show 
  ( 4-násobní vicemistři republiky a účastníci mnoha zahraničních show ) 

18:45 – 19:55 ABBA revival 
  (skvělé vystoupení a vzpomínky na dnes již hudební legendu ) 

20:00 – 24:00 Dodo Doležal Band 
( rocková muzika- semifinalisté talentové soutěže Československo má talent + 

taneční zábava ) 

 

 
DOPROVODNÝ PROGRAM na sobotu nejen pro děti: 

16:00 – 18:00 Facepainting ( malování na tvář ) 

16:00 – 20:00 Skákací hrad a trampolína 

17:00 – 19:00 Balónková show 

21:00   OHŇOSTROJ 

   

 

 
09:15 – 10:30 Slavnostní mše svatá v kostele sv. Anny 
  ( celebruje generální vikář ostravsko-opavské diecéze Mons. Martin David ) 

14:00 – 14:15 Zahájení, projev starosty a hostů 

14:15 – 14:30 Cvičení rodičů a dětí  

15:00 – 15:15 Vystoupení mažoretek Charlie   

14:15 – 20:00 AGRIPA – skupina šermířů, kejklířů a komediantů 

 Historický kolotoč 

 Střelba z luku a kuše 

 Žonglérská dílna 

 Žebřík, stánkaři 

 Skákací hrad a trampolína 

14:15 - 20:00 Funny band – doprovází po celou dobu programu 
(Bohatý repertoár je složen z největších tuzemských i světových hitů  

od 70-tých let až po současnost) 

 

 


